

# NOVICE IZ NAŠIH KRAJEV

## MOSTE

### OBVESTILO

Zveza kulturno-prosvetnih organizacij občine Ljubljana Moste-Polje vabi likovne amaterje (slikarje in kiparje), da prijavijo svoje sodelovanje za skupno razstavo v Jelovškovi galeriji na Kodeljevem. Razstava bo v mesecu novembru. Prijave pošljite na naslov ZKPO Ljubljana Moste-Polje, Ob Ljubljani 42, soba 14. Prijavite se lahko tudi osebno vsak dan od 8. do 9. ure.

Krajevna skupnost Moste je postavila pred tržnico dve utripajoči luči pred prehodom za pešce. Stali sta 30.000 din.

KS Moste je poslala zadnji opomin GP Pionir, da uredi okolico bodočega moščanskega poslovnega centra.

Važnejši sklepi zadnje seje izvršnega odbora krajevne konference SZDL Moste:

— določitev koordinacijske komisije za izvedbo javne razprave o osnutkih zvezne in republiške ustave,

— evidentiranje možnih kandidatov za delegate skupščin družbeno-političnih skupnosti,

— evidentiranje možnih kandidatov za temeljno telesno-kulturno skupnost Ljubljana Moste-Polje.

Krajevna skupnost Moste je organizirala v začetku septembra sestanek s predstavniki hišnih svetov in z etažnimi lastniki. Obravnavali so osnutek odloka o ustanovitvi samoupravne stanovanjske skupnosti v Ljubljani in se pogovarjali o perečih vprašanjih upravljanja v stanovanjskih hišah. Udeležba je bila dobra.

TVD Partizan je obnovil košarkarsko igrišče. Namestili so novo razsvetljavo.

ALENKA LOBNIK

## ZADVOR

Turistično društvo Zavor je v nedeljo, 16. septembra, priredilo v dvorani zadržnega doma v Zavoru vinsko trgatvo. To, kar je bilo videti v nedeljo, je bilo zares čudovito, enkratno, kajti, če ne bi bilo tako, potem se ne bi prireditve udeležilo toliko ljudi, kot se jih je. Kaj takega Zavor še ni doživel.

Društvo je poleg vinske trgatve organiziralo še pisano povorko narodnih noš, ki se je pomikala na okrašenih vozovih skozi bližnja naselja. Na čelu povorke je jezдила skupina 12 konjenikov s slovensko zastavo. Za njimi se je peljal župan z županjo in tajnikom na okrašenem koleslju in v spodobni noši. Za njim so se razvrstili trije polni vozovi z viničarkami, viničarji in policaji z glavnim

poveljnikom. Zada je z vozovi pa se je z oslovsko vprego peljal še županov nočni čuvaj z obvezno prižgano svetilko.

Povorka je ob 13. uri krenila izpred zadržnega doma prek Bizovika, Fužin in Studenca v Polje, od tod pa prek Zaloga in Kašlja na Vevče in nazaj v Zavor. Ob 17. uri je prispela pred zadržni dom v Zavoru. Tu je povorka čakala ogromna množica ljudi, ki so bile priče temu velikemu dogodku. Nekaj minut pred uradno otvoritvijo trgatve se je vsa množica vsuda v dvorano, jo zasedla do zadnjega kotička, a skoraj toliko ljudi pa je ostalo zunaj, kajti za tako stvar je dvorana veliko premajhna.

Po prihodu župana v dvorano se je začelo. Župan je prerezal vrvico in uradno odprl vinsko trgatvo. Za njim je svoje paragrafe prebral še tajnik, nakar so poskočno polko zaigrali Planšarji Janeza Jeršinovca. Tako se je pod bogato brajdo trgatve začela. Brajda je bila zares bogato obložena z dobrim in sladkim gozdom, saj je bilo na njej skoraj 100 kg grozdja; od tega je 50 kg prispevala ljubljanska Emona, proizvod pa je bil Tikvežev. Na plesišču ali točneje pod brajdo se je gnetlo plesalcev in plesalk, viničarji in viničarke pa so imele polne roke dela; pa tudi policaji niso stali ob strani, saj je bila njihova pristojnost še kako potrebna. Brajda je bila kmalu prazna, četudi je veljal groz v kroni 70 dinarjev. Ogromna množica ljudi pa je bila kljub temu razočarana, ker ni bilo v dvorani dovolj prostora.

Med trgatvijo je naenkrat završalo. Na plesišču oziroma pod brajdo se je pojavila folklorna skupina Tineta Rožanca iz Ljubljane. Ob prijetnih zvokih so zaplesali splet gorenjskih plesov in udeležence prijetno presenetili. Kot so nam povedali, je njihova želja, da bi se mladi vključili v njihov ansambel, saj bi potem tudi oni kaj pomagali nam v Zavoru.

Glavna osebnost — župana — je zaigral Marjan Moškrič, njegovo sopogo županjo Joža Bolte, tajnika pa Tone Trtnik z Vevče. Sivo policijsko eminenco je predstavljal Brane Bolte.

Da je bila organizacija odlično izpeljana, se je zahvaliti upravnemu odboru Turističnega društva v Zavoru in vsem, ki so pri tej prireditvi nastopali. Organizacija je bila zares odlična, kajti to dokazuje tudi veliko število občudovalcev. Kjerkoli si naslednji dan govoril, povsod je bilo slišati pohval na pretek. K temu so seveda pripomogle tudi pisane narodne noše, odlično okrašeni vozovi, veseli viničarji, vozniki, viničarke, pa štirje harmonikarji, vriski, petje, plesi in drugo. V dvorani pa so navduševali plesalce s poskočnimi vižami znani Planšarji. Že med povorko je bilo zraven vse polno ljudi, navdušeni fotoamaterji so slikali, kajti nihče ni hotel zamuditi te enkratne prilike.

Pri vsem tem pa ne smemo pozabiti zahvale tudi vsem, ki so sodelovali pri strežbi in skrbi, saj je bilo tudi to odlično organizirano. Uspela prireditve je razblijnila vse dvome. S trdim delom je moč marsikaj obuditi, saj to ljudi tudi združuje in tovrstnih zabav je premalo. Janez Lampič iz Podmolnika je bil voznik. Prvotno se je od nekdaj pojavil dvom, da ne bo vozil v povorki, da se bo morda skesal ali celo bil prezahteven. V povorki pa je dokazal, da je bil vsak dvom odveč, kajti imel je najlepše okrašene konje in tudi voz čudovit. Tudi drugi vozniki so storili vse, da bi povorka uspela in da bi bilo vse čimbolj pisano.

Ko smo se drugega dne spet zbrali, da bi za seboj pospravili in pregledali rezultate svojega

dela, smo bili seveda vsi zadovoljni; ne zato, ker je društvo zaslužio nekaj težko prigarane denarja, ampak predvsem zato, ker nam je organizacija uspela in dokazala, da so bili nekateri dvomi povsem brez osnove. S prireditvijo smo bili zadovoljni vsi člani društva in nečlani. Zda je menda dovolj jasno, kaj počno člani društva, zda ni nobenih dvomov več ali se včlaniti v društvo ali ne. Čimveč nas bo v društvu in čimveč prizadevnih, toliko več takih ali podobnih prireditev nam bo z lahkoto uspelo.

Naslednje leto pa spet pričemo, morda šeneholiko lepše in že bolje organizirano. Tako bomo zadovoljni organizatorji in tisti, ki jim je taka zabava všeč.

ALOJZ KASTELIC

Na pobudo predsednika občinske skupščine Ljubljana Moste-Polje Poldeta Mačka je svet krajevne skupnosti Zavor sklenil zbrati najmanj 20 interesentov, ki bi se bili pripravljeni v obliki zadržne gradnje vključiti v gradnjo stanovanjskih hiš na predlaganem zazidalnem okolišju MS-223 (Kodrovec) v Sadijni vasi, tj. že na zunanjem mestnem območju. Sklep sveta je bil objavljen v Naši skupnosti. Na to objavo se je zgledalo v pisarni krajevne skupnosti Zavor veliko interesentov; seznam s 33 interesenti so sredi avgusta zaključili in dostavili občinski skupščini Ljubljana Moste-Polje. S tem sta bila uresničena pobuda predsednika občinske skupščine in sklep sveta KS Zavor. Glede na to, da se interesenti še naprej oglašajo in vprašujejo po prostoru in možnostih za pridružitve naj zapišemo, da je seznam zaključen in da prijav v KS Zavor ne sprejemajo več. Zato tudi prosijo občane, naj se glede tega ne obračajo več na krajevno skupnost Zavor. Zda sta na vrsti občinska komunalna in gradbena služba, ki naj na liniji interesent-občinska skupščina zadeve urejajo naprej. Možnostnost prijavitelcev interesentov kaže na to, da je veliko takih, ki iščejo prostor za gradnjo in celo to, da jim je lokacija na terenu Kodrovec zelo všeč.

Vzgojnovarstveni zavod v Zavoru je dokončno dobil svoj zunanjo in notranjo podobo in je skoraj v celoti pripravljen na sprejem malčkov. Potrebno bo še dokončati okolico igrišča in ograjo, v naslednji spomladi pa zasaditi še potrebno okrasno grmičevje. Zda bo spet vse bolj živahno. Dopusti so pri kraju, šolska vrata so se odprla, pravi živ-zav pa bo tudi v otroškem vrtcu.

Tako bo zaživelo tudi drugo življenje, kajti čaka nas precej dela, predvsem še razprave o novih ustavih, občinskem osnutku statuta temeljne telesnokulturne skupnosti in še marsikaj drugega.

## JAVOR

V nedeljo 16. septembra so prebivalci Javora in okoliških vasi doživeli veliko presenečenje. Folklorni ansambel Tineta Rožanca je nastopil v Javoru z narodnimi plesi.

Ker je dvorana majhna, vreme pa je bilo naklonjeno, so pari nastopili zunaj ob dvorani. Ljudje so stali na cesti in pred šolo. Redko kdo je že neposredno videl plesalce narodnih plesov. Nastop so sprejeli z velikim zanimanjem in so pozdravljali plesalce in godbenike celo med plesom. Starih in mladih gledalcev je bilo okrog 200. Zanimivo je, da se je posebno starejšim zdela ta prireditev posebno

klornemu ansamblu Tineta Rožanca za nastop, mestni zvezi pa za posredovanje.

## HRUŠICA

Prvi roditeljski sestanek v šoli je bil zelo dobro obiskan. O pomenu okolja, ki vpliva na učni uspeh otroka, je govoril prof. Tone Kotar. Stariši so radi poslušali bogato in strnjeno pripravljeno temo.

Izvolili so nove člane v razredne starešinske svete.

Praznik pionirjev 29. septembra, bodo počastili v šoli s proslavo. Izvolili bodo nov odbor odreda Franca Mojškrca-Frenka in sprejeli delovni program organizacije za novo šolsko leto.

Kmetje so zadovoljni z letošnjim pridelkom. Krompir je obrodil izredno bogato. Tudi zelenjave je dovolj. Zita ne sejejo v taki množini kot pred leti. Pridelak sadja je slabši zaradi suše. Vreme je bilo kmetom naklonjeno ob spravilu otave. S polj se umikajo konji, ker so jih zamenjali stroji.

Pri KS Hrušica-Fuzine je bil na sestankih govor o predlogih k novi ustavi.

Socialna komisija je rešila nekaj prošenj za znižanje prispevka za oskrbnino v domu upokojencev.

Umrl je najstarejši mož v Hrušici, tovarš Fekonja. Kljub 94 letom je bil še vedno veder in poln humorja. Rad se je udeleževal kulturnih prireditev. Svojem naše sožalje!

## KAR 39 EKIP

Občinska zveza za telesno kulturo Ljubljana Moste-Polje je v okviru programa SINDIKALNE TRIM IGRE 1973 letos — organizirala že vrsto tekmovalj, in sicer v smučanju, kegljanju in malem nogometu, izvedena pa bodo še tekmovalja v šahu, namiznem tenisu in streljanju. Taka kontinuirana oblika sindikalnih tekmovalj se je izkazala kot zelo uspešna in predvsem množična. Tako je na tekmovalju v smučanju sodelovalo preko 150 smučarjev moščanskih TOZD, tekmovalja v kegljanju se je udeležilo 24 ekip, svojevrsten rekord pa je bil dosežen v malem nogometu. Za tekmovalje se je prijavilo kar 39 ekip. Razdeljene so v 5 kvalitativnih skupin, v okviru katerih bodo tekmovalje po pravem ligaškem sistemu kar dobra dva meseca. Množičen odziv je organizatorju — kljub zadovoljstvu — povzročil kar precej težav, predvsem zaradi pomanjkanja igrišč, saj bodo številna igrišča v SP Kodeljevo, Polju, Zavoravi in še kje komaj zadostovala.

Nov dokaz, da je športnih objektov v občini še premalo!

## ŠTEPANJSKO NASELJE

### PREDLOG ZA ODLIKOVANJE

Svet krajevne skupnosti Štepanjsko naselje se je odločil predlagati predsednika občinske skupščine Moste-Polje Poldeta Mačka za odlikovanje z redom

### DELA Z RDEČO ZASTAVO

Svet krajevne skupnosti utemeljuje svoj predlog z dejstvom, da je predsednik Maček v svoji mandatni dobi veliko prispeval k razvijanju krajevne samouprave, v skrbi za otroško varstvo in za gospodarski napredek in prosperiteto občine Moste-Polje kot celote.

Svet je naročil svoji kadrovske komisiji, naj začne postopek in je o svoji odločitvi obvestil tudi občinsko skupščino.

lepa. Ena najstarejših moščank je dejala: „To je prireditev, ki je vredna ogleda! Približno take plese smo poznali nekaj, ne pa to, kar mnogi plešejo dandanes!“

KUD Franceta Prešerna si šteje v čast, da je folklorni ansambel Tineta Rožanca nastopil prav v Javoru. Ko je na zadnjem občnem zboru društva Franc Škerjanc (eden najstarejših članov) predlagal naj pride ta skupina v Javor, se je drugim zdelo to neverjetno. Mestna zveza kulturno-prosvetnih organizacij pa je želja ugodila in to je tudi velik dokaz, da ima Javor nekaj veljave.

V imenu vseh občanov se odbor KUD Franceta Prešerna Javor zajavljuje Branku Dobravcu za pozdravne besede, fol-

EXPORT IMPORT  
črevarna  
LJUBLJANA

Koteks Tabus  
import-export  
LJUBLJANA

Odkupuje vse vrste  
kož, tudi kože divjadi.

Izvršni odbor AVTO MOTO DRUŠTVA MOSTE — Ljubljana, Jana Husa ulica 1-a, na osnovi statuta društva čl. 28/8

RAZPISUJE  
glede na iztek mandatne dobe mesto  
sekretarja društva

Na razpis se lahko prijavijo kandidati, ki imajo organizacijske sposobnosti in ki so družbenopolitično aktivni, ter imajo naslednje posebne pogoje:

- visoko izobrazbo in 2 leti delovnih izkušenj, ali
- višjo izobrazbo in 4 leta delovnih izkušenj,
- izpit voznika inštruktorja
- izpit društvenega športnega funkcionarja.

S stanovanji društvo ne razpolaga.

Pismene razpise z dokazili sprejema komisija za kadre in delovna razmerja avto moto društva Moste v roku 15 dni po objavi. Kandidati bodo o izidu natečaja pismeno obveščeni v 15 dneh po izteku roka.

Naša SKUPNOST  
IZDAŠTVO SZDL LJUBLJANA MOSTE-POLJE

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Moste-Polje. Glavni in odgovorni urednik Bogdan Sturm. Uredja uredniški odbor: France Fajdiga (tehnični urednik), Slavko Gerlica, Alenka Lobnik, Marjan Moškrič, Milan Pritekelj (lektor in korektor), Edo Svetek in Janez Zupančič. List izhaja mesečno. Uredništvo in uprava: Ljubljana, Ob Ljubljani 42/II, telefon 315-980, tekoči račun pri SDK Ljubljana, Obk SZDL Ljubljana Moste-Polje. Naša skupnost 50101-678-48043. Tisk in klišaji Tiskarna Ljudske pravice v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na dom. Rokopisov ne vračamo.